
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
05.05.2021                                                                                                    № 132-р 
 

Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єкта оціночної  
діяльності  
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про 

оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», на 

підставі рішення восьмої сесії Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 20.04.2021 

«Про внесення змін та доповнень до рішення 40 сесії Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області сьомого скликання від 18.12.2018 «Про 

затвердження Переліку об'єктів, що підлягають приватизації»: 

  

1. Затвердити умови конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, який 

буде залучений до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації - 

приміщення площею 106,4 кв. м, розташованого по вулиці Миру, будинок 8 

(орендар - фізична особа-підприємець Стасюк В. Г.), а саме: 

- термін виконання робіт не більше 7 календарних днів. 

Документи приймаються до 12.00 години 12 травня 2021 року.  

Конкурс провести 12 травня 2021 року о 15.00 годині. 

2. Начальнику відділу приватизації та обліку комунального майна 

департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

Дрозд О.А. забезпечити розміщення інформації про оголошення конкурсу з 

відбору суб’єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення 

незалежної оцінки об'єкта приватизації, зазначеного у пункті 1 цього 

розпорядження, на офіційному веб-сайті Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області. 

 
 
 
Перший заступник 
міського голови                          (підписано)                     Олександр ЧУПРИНА  

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті


